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* Національні парки та 
заповідники Південної 
Америки, занесені до ЮНЕСКО



* Світова́ спа́дщина ЮНЕСКО (англ. World Heritage) — видатні 
культурні та природні цінності, що вважаються надбанням 

усього людства. Ці цінності перелічені в Списку ЮНЕСКО

Емблема проекту Світова спадщина

*Що ж таке ЮНЕСКО?



Національний парк Лос-Ґласья́рес

Площа парку становить 4459 км². В 1981 році парк був включений 
до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. Сам національний парк був 
створений в 1937, це другий за розміром парк Аргентини. Назва 
парку походить від гігантського Патагонського льодовикового 
щита в Андах, де розташовані 47 великих льодовиків, з яких 13 
спускаються в Атлантичний океан. Цей льодовиковий щит є 
найбільшим за межами Антарктиди і Гренландії. У решті районів 
світу льодовики починаються на висотах від 2500 м над рівнем 
моря, але тут вони починаються з висот 1500 м, спускаючись до 
рівня моря.



* Національний парк Лос-Ґласья́рес



* Національний парк Іґуасу́ 

Національний парк Іґуасу́ (ісп. Parque Nacional Iguazú) — 
національний парк в Аргентині, розташований в департаменті 
Іґуасу в північній частині провінції Місьйонес, в аргентинській 
Месопотамії. Парк вкриває площу 550 км².

Парк був створений в 1934 році та частково містить одне з 
найдивовижніших природних чудес Південної Америки — водоспад 
Іґуасу, оточений субтропічними джунглями. На другому березі 
річки Іґуасу лежить бразильський парк з такою ж назвою 
(Національний парк Іґуасу). Обидва парки проголошені об'єктами 
Світової спадщини ЮНЕСКО, в 1984 і 1986 роках відповідно.

«Горло диявола», частина 
водоспаду Іґуасу



*Національний парк Іґуасу́ 



* Національний парк Талампа́я (ісп. Parque Nacional Talampaya) — 
національний парк в Аргентині, розташований в західній частині 
провінції Ла-Ріоха.

Парк був створений у статусі провінціального парку в 1975 році, а в 
1997 році отримав статус національного. Площа парку становить 2150 
км², середня висота над рівнем моря — 1500 м. Метою заснування парку 
був захист місць важливих археологічних і палеонтологічних розкопок. 
У 2000 році ЮНЕСКО включив парк Талампая до списку Світової 
спадщини.

Парк Талампая знаходиться в долині між двома гірськими хребтами, а 
його ландшафт сформувався в результаті дії водної і вітрової ерозії в 
посушливому кліматі при широкому діапазоні температур. Проливні 
дощі йдуть в цій області літом, а навесні дують сильні вітри.

Національний парк Талампая



*Національний парк Талампая



*Бразильський атлантичний ліс
* Атлантичний ліс (порт. Mata Atlântica) — регіон тропічних та субтропічних 

дощових лісів, тропічного сухого лісу, тропічних саван та мангрових лісів, 
який тягнеться уздовж Атлантичного узбережжя Бразилії від Ріу-Гранді-ду-
Норті на півночі до Ріу-Гранді-ду-Сул на півдні, та заходять углиб країни до 
кордонів за Парагваєм та ангентинською провінцією Місьйонес.

* Атлантичний ліс має екорегіони в наступних категоріях біом: тропічні та 
субтропічні дощові ліси, тропічні та субтропічні сухі ліси, тропічні і 
субтропічні луки, савани і чагарники, і мангрові ліси. Атлантичний ліс 
характеризується високим видовим розмаїттям та ендемізмом[1]

* До пришестя європейців (іспанців і португальців) регіон являв собою великі 
незаймані ліси, малонаселені індіанськими племенами. Нині сильно 
постраждав від вирубки лісів під будівництво житла (великих мегаполісів і 
міст) і ведення сільського господарства (скотарство, вирощування кави 
тощо). На 1500 рік терен атлантичного лісу сягав 1290 692,46 км² — 15% 
бразильської території. На початок ХХІ сторіччя відносно недоторканими 
зберігаються лише 95 000 км², тобто скорочення склало 92,6%.



*Бразильський атлантичний ліс




